

# 法国政界纷纷约见法轮功学员

最近一段时间，在法国的中西方法轮功学员和法国政府代表多次会面，向他们详细、全面地介绍了中国国内对法轮功的残酷镇压及江泽民在其中扮演的角色和不可推卸的罪责。

10月16日，参议院外交事务委员会负责人的助手长时间会见了两名西方学员并表示出对法轮功的极大兴趣。他已读过《法轮功(修订本)》一书，因为很感兴趣，又买了《转法轮》。他对在中国的恶劣环境感到遗憾并表达了他愿意帮助法轮功学员让法国政府了解法轮功真象的意愿。他还建议学员每月给所有议员发送简短、带有照片的有关法轮功处境的消息。学员们离开时邀请这位助手参加学员们的活动以便了解法轮功真相，他愿意在工作时间以外来做这件帮助法轮功学员的事情。

10月18日，法国众议员Gerard CHARRAS先生会见了两位西方学员和一位中国学员。会谈进行了两个小时。学员们向议员先生详细、全面地介绍了中国国内对法轮功的残酷镇压(包括被迫害学员的照片)及江泽民在其中扮演的丑恶角色。议员对法轮功学员所遭受的残酷迫害表示遗憾并将向法国外交部长和法国总理提交书面报告，提请他们关注法轮功在中国大陆遭受严酷迫害的情况。议员先生表示将继续和学员们保持联系。

10月19日，两位法国学员在众

议院见到了众议员Noel Mamere先生。这位议员曾经是法国国家电视台的节目主持人，特别关心中国的人权问题。当学员们和Mamere先生在众议院相遇时，大家热情握手。(可惜的是未能长时间交谈，因为双方均另有约会。)学员们说会和他继续联系，更详细地探讨法轮功问题。当天，在众议院举行的一次记者招待会上，部分与会者强烈谴责了中国大陆对法轮功的残酷迫害，Mamere先生也提请大家要高度关注法轮功的境况。

同一天，众议院副主席Pierre Lequiller先生百忙之中接见了两位学员并听取了法轮功在中国大陆遭到残酷镇压的有关事实。当学员们谈到中国公安在江泽民的指使下

所犯的残暴罪行时，Lequiller先生十分认真地记录江氏的恶行并询问准确的数字和时间。会见结束时，他表示将在众议院外交事务委员会探讨法轮功的事情。

10月27日，三位法轮功学员与巴黎市长Jean Tiberi先生在现代艺术馆会面。当他看到一位学员向他致意时，他立刻伸出手来和学员握手。然后接过“法轮功真实故事”并中断了一会儿参观来看资料。他询问了在新疆所建的两个劳改营是否已经开始关押法轮功学员。得到了肯定的回答后，市长先生陷入沉默。在整个儿以后的参观时间里他都把“法轮功真实故事”拿在手里。



(中央社记者卢健辉香港一日电)香港的中国人权民运信息中心今天透露，一名入籍加拿大五年的法轮功学员，华裔著名雕塑教授张昆仑，在山东省济南市被中共当局未经审判判处劳教三年，这是首次有外国国籍的法轮功人士被判劳教。

信息中心表示，六十岁的张昆仑是山东艺术学院的雕塑教授，他于一九八九年移居加拿大，在九五年入籍加拿大成为该国的公民。由于加拿大当局承认双重国籍，故他仍然保留大陆国籍身份，并于九六年持中国护照返大陆继续执教。中心说，他于今年十月被拘捕，因在拘留期间绝食，于十一月十五日被山东省济南市公安局判劳教三年，现在被中共关在位于山东刘长山的济南劳教所二大队五中队。

信息中心指出，张昆仑的家人曾寻求加拿大政府救助，加拿大当局经核查后，证实居住在加拿大蒙特娄的张昆仑拥有加拿大公民身份。

信息中心引述济南公安局一名姓周发言人的话表示，大陆只承认一个国家的国籍，九六年张昆仑是持大陆护照入境，而不是持加拿大护照入境，所以他不能享有加拿大公民的公民保护权。

信息中心认为，大陆当局明知张昆仑是拥有双重国籍，但却未经审判便将这名著名教授判劳教三年，其目的是要警告外国的法轮功人士。

另外，今年十一月二十三日，拥有美国绿卡的滕春燕也在北京受到审判。

# 中国大陆判加拿大籍法轮功人士劳教三年

【明慧网消息】截止至12月3日，已有88名法轮功学员被迫害致死，其中山东省特级教师法轮功学员周春梅、孙小柏母女被逼于1999年7月27日自杀；山东文登大法弟子刘玉凤被警察活活打死；孔庆黄，云南大学经济系学士，任建水县临安镇副镇长5年多，9月3日遭迫害致死于云南建水县人民医院 ...

利用人民赋予的手中权力残酷地对待善良的人们，难道这就是政府所宣扬的现在是中国人权最好的时候吗？……种种暴行，令人发指，不管政府如何掩盖，血的事实是改变不了的。

【大陆消息】11月27日晚5点多钟，王斌家人突然接到通知：准备当晚火化王斌尸体。11月28日零时，载着王斌尸体的车秘密开往火葬场，同时另有一辆一只大铁笼(不知干什么用的)，在众多警察、便衣的严密监视下，于凌晨1点多到达火葬场，2点钟开炉，天亮前离开。

整个过程都是在警察和便衣们的监视下进行，并有警车穿梭巡逻。据知情人透露，这次行动如此诡秘，是由于接到了上级的密令：“迅速秘密火化王斌尸体”。按当地习俗，火化尸体一般都在清晨4-6时，不知这半夜里的行动，隐藏着什么不可告人的阴谋。

【沈阳消息】八月初，沈阳龙山劳管所一名年仅十五岁的女法轮功学员，下午两点钟左右被带出去之后，大家不时听到她的惨叫声，直到晚上六点多钟小女孩才被放回来。她的胳膊

上、腿上被电棍折磨得伤痕累累。女孩断断续续告诉大家，一下午警察同时用两根电棍折磨她三次，最后她的两只胳膊一直举了一个多小时才缓缓地放下来。当警察拿电棍逼她与法轮大法决裂时，她说：“我是受未成年保护法保护的，你不能用电棍，这是知法犯法。”警察没有停止他的违法行为，女孩又哭着说：“你的孩子你也用电棍吗？”，警察丝毫不为所动。面对这种精神和肉体上的非人折磨，小女孩表示坚决修炼法轮功。

第二天，  
女孩子两条腿  
被电棍折磨得  
疼痛难忍，走  
路艰难。发  
烧、呕吐、心  
慌，时常不自  
觉地抽动。面对这种情况，部份法轮功学员开始绝食，抗议非人的迫害，在绝食的第六天，上级领导同意了取消电棍的请求。

【重庆消息】重庆西山坪劳改农场将对关押劳教的大法弟子强制注射毒品(海洛因)，以达到从身心上摧残的目的，其邪恶程度令人发指。作为中国共产党的专政工具，表面上冠冕堂皇的打击贩毒、吸毒，背地里却利用毒品作为专制手段，迫害与其不同信仰的民众。据说该手段在大陆警方已司空见惯。这是典型的黑帮乱党一政匪一家，希望提请国际有关组织关注和监督。

【美联社】2000年8月25日，一位中国

的宗教官员星期五说，自去年法轮功精神运动被禁以来，中国法院已将151位骨干成员定罪。

这个数字由叶小文(译音)提供，但是不包括人权团体估计的在政府13个月的镇压期间未经审判而被送劳教的5000名法轮功坚信者。中国负责宗教事务的高级官员叶说，151位中的22位法轮功信仰者被判处最长5年的监禁，官方报纸中国日报作了报导，它没有说叶是否详细说明了对其余129位信徒的处罚。中国官方媒体以前曾报导过，法轮功组织者被判处长达18年的监禁。

【河北】自去年7.22以来，涞水大法弟子因上访被抓回，受尽了酷刑折磨，有的多次被打昏死过去，被冷水泼醒再打，有的打手采用流氓手段对女学员进行辱骂并殴打致命处，有的被非法拘留三个多月，罚款5000-10000元。

一位年近七旬的老太太被他们整整打了一天一夜，身上多处受伤，屁股被打得皮开肉绽，跪在地上，不给吃喝达数十小时。还有一个十一、二岁的儿童和那些成年弟子一样每天被捆绑吊打一次。一个女弟子被打得认不出模样，整个脸血肉模糊，眼睛都睁不开。还有一个十五、六岁的女孩，被毒打之后，还用力去折她的手指，使其昏死过去... 现在有很多学员已不能行走。

【甘肃】甘肃大法弟子郭守军，男，

三十几岁，西北师范大学教师，博士。因99年兰州法会撰写开幕词及2000年2月北京上访打出“法轮大法”横幅而被逮捕，关押在兰州市西果园看守所，被强迫劳动已十个月了。

西果园看守所条件及其艰苦。夏天每人每天磕、剥1.5-2公斤的大板瓜子。从早晨7点开始，要蹲将近5个小时，不能坐地上、跪地上，也不能站起来。中午吃完饭继续剥，剥不完不准睡觉。由于工作量大，刚进看守所的人很难完成，许多人的十个手指头都剥破了，血肉模糊。甚至有的人手指甲都已剥脱落，仍得继续干活。在这里，无论是未满14周岁的小孩，还是七十几岁的老人都毫无例外地有生产任务。

【深圳】原公安战线“十佳青年”黎卫因修缮大法被开除公职，后被抄家，今年上半年到北京讲真相被抓，后从邪恶的魔掌中逃出，现下落不明。黎卫曾救助贫困山区失学儿童而不留名，《深圳特区报》还专门登了他的事迹。他还曾被评公安战线“十佳青年”之一。

【北京】2000年11月27日晚6点，7、8名海淀分局的警察持传唤证、搜查证闯入清华大学经济管理学院教师虞佳的家中进行搜查并将虞佳强行带走并被刑事拘留，现拘押在海淀分局清河看守所。推测其原因，是因为前两天明慧网披露了清华大学张再兴等人在江泽民的邪恶政策下肆意作恶的事实。

# 大陆新闻